

内蒙古出台 26 条措施 促进民营经济高质量发展

本报讯 内蒙古自治区日前出台《关于促进民营经济高质量发展若干措施》,从政策层面和落实层面制定了 26 条具体措施,鼓励、支持、推动内蒙古民营经济高质量发展。

据内蒙古自治区发展和改革委员会介绍,此次出台的措施以民营企业诉求为导向,以解决民营企业反映突出的重点难点问题,特别是税费负担重、融资难融资贵等问题为突破口,针对融资难融资贵问题,自治区明确,设立 100 亿元企业流动性风险防控基

金和 100 亿元企业纾困发展基金,组建资本金 50 亿元的自治区再担保集团,争取实现担保规模 300 亿元,着力解决产业链龙头企业、就业大户、战略性新兴产业和上市公司融资困境。

此次出台的措施,力图为民营企业打造公平竞争环境,给民营企业发展创造充足的市场空间。自治区全面推行市场准入负面清单,推动“非禁即入”普遍落实;保障民营企业在投融资、招投标、专项资金补助、人才引进等方面的同等待遇;在投资领域方面,

鼓励民营企业进入新兴产业和国有资本投资运营的项目,参股相关产业、基础设施等投资运营;在混合所有制改革方面,鼓励民营企业通过出资入股等多种方式参与国有企业改革,提高民间资本在混合所有制企业中的比重。

各项措施还聚焦政策落地见效。自治区提出要规范执法检查执法,规范行政执法裁量权,政策执行严禁“一刀切”,依法查处滥用行政权力干涉企业正常经营的行为。除法律法规规定

外,地方不得随意对企业采取停电、停气等措施,杜绝因同行业单个企业有环保、安全等问题全行业全部关停整改的简单执法行为,力求解决好一些干部不作为、乱作为、不给好处不办事等顽疾。

民营经济在内蒙古占有重要地位,当前全区 60% 以上的 GDP、近 70% 的税收、近 60% 的城镇就业均来自民营经济,民营企业占全区市场主体的 97%。

王靖 王雨箫

呼和浩特铁路警方公布打击票贩报警电话

本报讯 随着元旦假期和 2019 年铁路春运火车票预售期临近,呼和浩特铁路公安局于 12 月初抽调骨干警力组成多支打票分队,开展集中打击倒票违法犯罪专项行动,同时向社会公布 4 部报警电话。

12 月 14 日,记者从呼和浩特铁路公安局了解到,此项活动开展以来,利用线上线下协作、铁路地方联手的方式,多部门联合严厉打击倒卖火车票违法犯罪活动。截至目前,呼和浩特铁路警方已查获倒卖车票案件 2 起,抓获倒票人员 2 人,端掉倒票窝点 2 个,收缴车票 83 张,票面价值万余元;抓获 3 名使用假铁路工作证、乘车证的人员。

据了解,今年以来,呼和浩特铁路公安局不断加大倒卖火车票违法犯罪行为的打击力度,先后查获倒卖车票案件 25 起,抓获倒票人员 28 人,端掉倒票窝点 18 个,收缴车票 1505 张,票面价值达 23 万元;抓获使用假铁路工作证、乘车证人员 79 名,收缴各类假证 79 个。

呼和浩特铁路警方提醒广大旅客,不要从票贩子手中购买车票,以免自身利益受到损失。如发现倒卖车票、制假假票等违法犯罪活动线索或自身需要帮助时,请及时拨打报警电话 0471-2242988,0471-2247758,0472-2222288,0479-2279478 向警方求助或举报。

刘晓君



S 商讯 HANGXUN

临河区举办 2018 年第三届河套猪宴节



本报讯 12 月 8 日,天气寒冷,巴彦淖尔市临河区汾河公园却锣鼓喧天,人声鼎沸,临河区 2018 年第三届河套猪宴节在这里如期举行。活动的主题是:以“河套猪宴”为特色,依托河套独特的美食资源,打造地方品牌。

本次活动由临河区文化旅游局、千禧庙镇人民政府、内蒙古浩翔现代农业产业有限责任公司、内蒙古骏文化旅游发展有限公司主办,巴彦

飞车表演、场地越野表演以及现场扭秧歌、剪纸等非物质文化遗产展示。中午 12 时,一口直径 2.2 米的巨型大铁锅里,满满一锅猪肉烩酸菜熟了,香气飘散。游客纷纷购买品尝猪肉烩酸菜、煮猪蹄、煮猪蹄等河套传统美食。

本次活动由临河区文化旅游局、千禧庙镇人民政府、内蒙古浩翔现代农业产业有限责任公司、内蒙古骏文化旅游发展有限公司主办,巴彦

本次活动中,一头已经被宰杀的大肥猪红皮花被抬了出来,这是传统的“年猪巡游”仪式。当天,还举办了财神舞、小猪赛跑、公鸡吃玉米比赛、广场舞大赛、摩托车

优势区、通辽市科尔沁牛中国特色农产品优势区及鄂托克旗阿拉巴斯旗山羊中国特色农产品优势区。再加上之前入围的巴彦淖尔市杭锦旗河套向日赛中国特色农产品优势区、锡林郭勒盟锡林郭勒草原羊中国特色农产品优势区,目前内蒙古特色农产品优势区数量已达到 6 个。

刘晓君

三星首款黑瞳全视屏 Galaxy A8s 发布

近日,三星电子旗下新款中高端智能手机 Galaxy A8s 发布会在北京举行。发布会现场,三星发布了全新音乐人张艺兴成为三星手机中国区品牌代言人,消费者可于 12 月 21 日在指定线上及线下授权渠道进行抢先预约。

据介绍,作为三星首款采用黑瞳全视屏的手机,三星 Galaxy A8s 展现了全面屏的新形态,同时也将感官体验进一步提升;而后置三摄也是三星首次应用中端智能手机之上,进一步满足视觉社交时代年轻消费者对拍摄趣味性的需求;此外,纤薄的设计以及磨砂十色的渐变外观更加彰显出年轻人的活力与个性。

在全球竞争激烈的市场中,三星已做好准备,无所畏惧地面对接下来的挑战。三星电子大中华区产品创新部副总裁东旭介绍,三星 Galaxy A8s 采用的黑瞳全视屏采用的是将摄像头“嵌入”在屏幕

的开孔之中的设计方案即“通孔”,而非另一种将摄像头置于屏幕开孔下方的“盲孔”设计。通过“通孔”的设计方案,能够有效减少屏幕层对前置摄像头成像的遮挡,从而在拍照获取光线时更有优势。也正因此,在用户自拍的时候,能够呈现更加清晰透亮的成像效果。

作为一款中高端智能手机,三星 Galaxy A8s 在性能上不输小屏,搭载高通骁龙 710 处理器和最大 8GB (RAM) 存储器,确保了高响应速度和高效的功耗;128GB 大容量存储不再为内存空间而担忧;3400mAh (典型值)3 电池让消费者无需担忧续航能力。Galaxy A8s 搭载了全新升级的 TheneWBixby4,这也是三星首款搭载了 The new Bixby 人工智能平台的终端产品。人脸识别等功能也为 Galaxy A8s 带来了更加智能的使用体验。

张鑫

乌兰察布市保险协会党支部获“六个好”党组织称号

本报讯 (记者 李茂林)近日,由中共乌兰察布市委员会组织部、中共乌兰察布市企业和社会组织工作委员会,向乌兰察布市保险行业协会党支部授予了“六个好”党组织荣誉称号和奖牌,表彰乌兰察布市保险行业协会党支部作为先进典型,在社会组织党建工作中所发挥的示范引领作用。

2018 年 11 月 12 日,中共乌兰察布市委员会组织部、中共乌兰察布市企业和社会组织工作委员会《关于命名全市“双强六好”非公企业党组织和“六个好”社会组织党组织的决定》(乌组通字〔2018〕63 号),决定对包括乌兰察布市保险行业协会党支部在内的 72 家“双强六好”“六个好”党组织进行了命名。

近年来,乌兰察布市保险行业协会党支部以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党中央、自治区党委和市委的各项决策部署,团结带领全体党员

“政府 + 国企”内蒙古打造绿色发展新模式

本报讯 (记者 迪威娜)为加强环保设施公众开放活动,搭建生态环境宣传平台,12 月 13 日,内蒙古生态环境厅第 3 次环保设施公众开放活动迎来中国邮政集团公司内蒙古分公司系统干部职工的参观,这也是接待的首支企业团队参观。活动当天,内蒙古邮政系统的 36 名干部职工参观了内蒙古自治区大气环境监测超站、环境空气质量监测预报中心和内蒙古环境监测中心站,详细了解了各监测项目、监测设备仪器功能、监测实验室等相关情况,观看了公众开放活动宣传片。

“因为工作关系,以前接触的环境宣传以文字形式的居多,这次有幸亲自走近专业性、科技性更

强的监测站,才有了更多更深刻的了解。为了保障公众生态环境权益,背后有这么一支高素质、专业性的团队在默默无闻地提供服务支撑,给了我们更多的安全感。”邮政系统职工战智君说。

作为央企,中国邮政集团公司内蒙古分公司勇于担当,把积极参与大气污染防治作为政治责任和社会责任,致力于推进绿色发展,通过“胶带瘦身行动”和绿色包装等方式,践行生态环保理念。此前,旨在推动内蒙古绿色发展理念,广泛团结和充分依靠全社会各方面的力量,共同守护好内蒙古这片绿色,维护好“模范自治区”的荣誉,内蒙古生态环境厅与中国邮政集团公司内

蒙古分公司签署战略合作协议,通过“政府 + 国企”,在实现合作共赢的同时,共同推进内蒙古打赢污染防治攻坚战。

此次公众开放活动,也是作为内蒙古邮政分公司“绿色邮政建设行动”主题活动日开展的,就是让干部职工走进生态环境工作一线,亲身去感受、体会,不仅要学习环保知识,还要积极参与环保、践行环保,此次活动让大家受益匪浅。在战略合作的基础上,我们也将发挥员工多、全区服务网点多和派送车多等资源,为绿色邮政建设提供宣传平台,为共同推进生态文明建设贡献力量。”中国邮政集团公司内蒙古分公司市场营销部总经理张丽娜介绍。

内蒙古生态环境厅环境宣传教育中心白志峰表示,环保设施公众开放活动,就是要敞开生态环境大门,拉近公众与生态环境的距离,打破我们做什么、公众想什么两不知的现状,通过讲解宣传,让公众了解生态环境工作,并积极引导公众参与到生态文明建设中来。生态环境工作,需要团结可以团结的一切力量,我们将充分利用好公众开放活动这一平台,持之以恒地开展形式多样的宣传教育活动,积极引导社会舆论,为坚决打好污染防治攻坚战,筑牢我国北方重要生态安全屏障和祖国北疆绿色长城营造浓厚氛围。

东方学校:提升呼和浩特西部城区教育品质



本报讯 记者从位于金川开发区的东方学校获悉,该校 2019 年招生工作已经启动,这意味着今后该区域的孩子上学有了更多的选择。

2018 年是呼和浩特城西一体化进入全面实施的一年,伴随着呼和浩特市各委办局的西迁及相关配套设施的建设,未来城西人口的增长将成为新趋势。东方学校是一所寄宿与走读相结合的九年一贯制民办学校。学校建于 2014

年,采用小学 6 年制、中学 3 年制教学模式。目前,学生由最初 200 名发展到现在的 35 个班 1650 多名,有效缓解了金川开发区以及西部城区很大一部分适龄儿童的入学难题。

另据了解,该校 2019 年计划招收小学一年级新生 270 名,共设 6 个班。同时,还计划招收初中预备班新生 45 名,开设 1 个班;初中一年级新生 90 名,开设两个班级。

刘建中

首府 4 个农村电商示范县网售农产品 9000 万元

本报讯 记者从呼和浩特市商务局了解到,截至 11 月底,呼和浩特市 4 个农村电商示范县的农产品网络销售额达到 9000 万元。

据了解,呼和浩特市迄今为止已经建成了 5 个县级电商公共服务中心、5 个物流仓储运营中心和近

300 个乡村服务站点,基本形成了县、乡、村三级农村电子商务服务体系,形成了中国薯网、华蒙通、可心可意、九鑫行等本地涉农电商平台,培育了蒙清、蒙羊、田牧、正隆谷物、华农田园、大牧等农村电商应用企业,涉农电商服务企业 200 多

家。呼和浩特市和林格尔县、清水河县、托克托县、武川县近年来先后被评为国家级电子商务进农村综合示范县,2018 年 1-11 月,和林格尔县、武川县、清水河县以及托克托县 4 个农村电商示范县,农产品网络

销售额约 9000 万元。在农村电商助推精准扶贫方面,呼和浩特市商务局推出“精准扶贫系列农产品”20 余种,形成了武川县的“川宝”“禾川”“可心可意”品牌;清水河县的“蒙清”“臻露”“黄河九曲”品牌等。

顾爽